DE 24
A. TRAC NGHIEM (3 diém)
Céu 1. Chon két qua ding.
Gid tri cha biéu thic x® + y* taix =-2vay=-11a:
A -9 B.9 C.-7 N -A

Céu 2. Chon két qua ding.
Gia tri nhé nhét cda biéu thie x* + 5 1a : |
A0 B.1 C.5 D.6.

Céu 3. Chon két qua ding.
Céc don thic nao sau day da duge thu gon :

A. 2xyx’y* B. gx"y‘z“ C. -2(xy*)xt D. g(xy)(gx).

Céu 4. Chon két qua déng
Téng hai don thic — 2x yiz® va ;xy z° la:

A _% B. _%xsyszno C. —%xay‘z“ D. —%xsy‘z“.
Céu 5. Chon két qua ding.

Béc cia da thie X’y + x® - y* = x%y? + xX* - x* + 112 :

A7 B.6 C.3 D.2.
Céu 6. Chon két qué ding. ot
Nghiém cda da thic P(x) = 2x + — lé :
A.-1 B.1 C. -l p. L
4 4
B. TY LUAN (7 diém)

Bai 1. (2 diém)
a) Tim phén hé s& va phan bién cia don thdc —%xy"’z.

b) Viét don thite 36x"y* du6i dang binh phuong ciia mdt don thic khéc.

Bai 2. (3 diém) Cho hai da thuc :
P(x) = 6x® + 5x* — 11x* - 7x —= 9 + 9x* - 3x°
va Q(x)=5x"-5x"+5x+6-3x"-3x"+7.
a) Thu gon va sdp x&p mdi da thic trén theo liy thia gidm din
cia bién.

b) Tinh P(x) + Q(x).

¢) Pat H(x) = P(x) + Q(x). Tim nghiém cta da thic H(x).
Bai 3. (1,5 diém) Cho A(x) = 3x* — 2x - 24 va B(x) = 3x? + 3x - 29.

Tim x sao cho A(x) = B(x).
Bai 4. (0,5 diém) Tim gid tri nho nhat cia biéu thue :
A=(x+1>%+|y-1}-3.



